

安徽福彩



准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流) 中国福利彩票 中国人的慈善事业 http://www.ahflcp.com.cn

福彩刮刮乐 回馈 超给力

1.5亿元派奖持续进行中,10月30日结束

一期双色球 两地三头奖

10月18日晚,中国福利彩票双色球又给安徽彩民带来好运与惊喜!当晚双色球2020102期,双色球再给我省彩民送上3注502万元头奖,花落淮北和安庆两地的三个站点,其中安庆彩民喜中两注。这也使得我省彩民2020年中得双色球头奖数上升至49

注。10月18日,星期日,当晚双色球第2020102期开奖,中奖号码红球是09、10、19、25、26、29,出球顺序为29、09、25、10、19、26,蓝球号码是08。本期全国爆开73注一等奖,单注奖金5028416元。这73注一等奖花落

全国26地,其中最多的是广东12注,其次是浙江6注,安徽彩民中得3注。据检索,我省3注一等奖花落淮北和安庆。分别出自淮北市相山区相山路与古城路交口的淮北福彩34060015站点,系3胆10拖1蓝的胆拖号码票中奖;安庆市怀宁县高河镇

星河一品北门的安庆福彩34073040站点,系8+1复式号码票中奖;安庆市岳西县石关村的安庆福彩34075029站点,系8+3复式号码票中奖;各中1注一等奖和其它奖。三位大奖得主投注方式不同,幸运都一样,可喜可贺!(盛文)

芜湖福彩“双节”刮刮乐销售忙

今年中秋恰逢国庆,成就了一个难得的“双节同庆”。芜湖市区各大景区、商业区等呈现一片热闹的景象,显现出强大的经济韧性与活力。为抢抓“双节”市场机遇,芜湖福彩积极倡导福彩投注站站主出站销售,并利用福彩综合体验店、即开票户外销售亭等渠道,进一步促进黄金周刮刮乐销售。

政策服务有保障

为进一步深挖全市投注站刮刮乐销售潜力,扩大刮刮乐品牌社会影响,芜湖福彩召开专题会议,就国庆期间即开票销售工作进行了统一部署,制定出站销售的支持方案,免费向符合条件的代销者提供户外销售车,并配备各类宣传促销小礼品。各管理员积极为站点调配销售车,及时配送所需票种,全力做好出站销售服务保障工作。

站主出站销售忙

芜湖福彩34030039号站点是位于城东万科城商业街的苏宁小店兼营店。站主盛先生早在假期之前就开始筹备着做好黄金周的刮刮乐促销活动,并向市福彩中心申请了出站销售的小推车及促销礼品,在自己的客户群发布国庆刮刮乐促销信息,吸引了社区居民的极大关注。

芜湖福彩34030136号站点销售员朱兴华对刮刮乐销售有着自己独到的方法,在全国福彩“营销之星站点”评比大赛中获得推销能力类二等奖,可谓是网红福彩人。“双节”假期,朱兴华申请了小推车以及促销小礼品,在浅湾小区商业街区开展“游击”销售,早上的时候菜市场人流量大,便在菜场门口销售,晚上广场人多,就在广场夜市销售。刮刮乐小推车的灵活便捷,让刮刮乐出站销售动了起来。

芜湖福彩34030195号站点位于沈巷镇,国庆假期业主在自家站点门口搭起销售台。店面位置临街,在门口搭展销售台,不仅可以营造良好的促销氛围,也为站点积累了人气。

“好运十倍”体验店

新芜路综合体验店是芜湖市福彩崭新的形象窗口,同时也为购彩者提供优质购物体验与服务。国庆假期,芜湖福彩安排专人值班,确保假期的正常开



放。张先生来自浙江湖州,是一名老彩民,假期与好友一行三人来芜旅游,路过街口,看到不一样的福彩店招门头就进来了,在工作人员的介绍下了解到这是福彩综合体验店,他表示很惊喜。店内的福彩“小贵人”即开票销售展示柜吸引了张先生的注意,在了解了操作流程后,张先生迫不及待的购买了几张“好运十倍”刮刮乐。“我是福彩刮刮乐的忠实粉丝,上半年我们浙江温州一个彩民还刮中了‘好运十倍’最高奖40万元!希望今天在这里我也能刮出好运来。”张先生打趣地说道。

游客快乐打卡地

芜湖中山路步行街是来芜游客重要的购物、休闲、游览打卡的标志性场所。国庆假期,步行街华亿广场的即开

票户外销售亭人头攒动、销售火爆。琳琅满目的刮刮乐展示营造了浓厚的购彩氛围,销售员热情洋溢地介绍吸引了游客的驻足体验。国庆假期,在步行街享受闲适的同时,买上几张刮刮乐彩票,步行街户外销售亭俨然成为游客分享快乐和幸运的打卡地。

近年来,芜湖福彩在多渠道拓展即开票销售方面狠下功夫,今年以来更是严格贯彻落实省中心各项即开票促销奖励政策并强化宣传。国庆长假期间,福彩中心利用多种销售渠道和展示平台,抢抓市场机遇,开展刮刮乐销售和品牌宣传,让更多的人了解和感受了福彩文化,在取得良好的经济效益同时,对于进一步扩大品牌影响力、宣传福彩公益性具有重要意义。(朱云翔)

淮北福彩为新人添彩



2020年10月10日,淮北市福彩中心携手相山区婚姻登记处开展了“为爱添彩,你结婚我送礼”宣传推广活动,不仅弘扬了婚俗新风尚,还为结婚登记的新人送上了好运和祝福。

活动现场,前来登记结婚的新人络绎不绝,与往日不同,每对新人的手上除结婚证外,还多了一份福彩刮刮乐婚庆彩票大礼包。不少领证新人现场开刮,现场刮出了不同金额的奖金,让结婚登记日别有一番乐趣。

此次活动与全省“寻找300对公益新婚夫妇活动”同步开展,旨在让领证新人感受爱情甜蜜的同时,让更多年轻人认识福彩、体验福彩、享受福彩。同时,通过福彩刮刮乐婚庆主题彩票的美好寓意,向领证新人表达真诚的美好祝福,进一步扩大福利彩票的社会影响力。(薛寅)

铜陵福彩 开展婚庆票宣传推广

铜陵市福彩中心10月10日在铜官区、郊区婚姻登记处开展了福彩婚庆票宣传活动,现场派送婚庆大礼包,为新人添喜添乐。

婚庆大礼包内分别为“喜事成双”“喜上加喜”两款即开票彩票,工作人员为新人讲解了活动细则并邀请新人现场体验。本次活动共派送大礼包93份,每对新人均刮出金额不等的奖项,其中最高奖金达188元。很多新人在体验后对福彩票种有了新的了解,均表示很幸运能参与到这次活动中,未来也将继续支持福彩,为福利事业添一份力量。(张倩倩)